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JIKARMA  PROBL ERI
1. Bir ilcedeki 3231 kisiden 1839'u kadindir. Ilcede kac erkek| vardir?
Verilenler! : lstenilen
2. Okulda 1045 kiz. kizlardan 185| az erkek 8grenci vardir. Okuldal kag égrenci vardir?
/erilenler : stenilen :
3. 2500 T paramin |785|Tlsi lile| pantolon, 1898/ Tll'si lile ayakkabi, kalan param ile de
omlek aldim. Gémlek kac TL'dir?
Verilenler : jstenilen
41800 TL olan « yakkabi 475 TL indirime girmis. Ben de likiltane aldim. Ka¢ TL éderim
Verilenler : stenilen :
5] 425 sayfa kitabimin sabah 165, aksam 139 sayfasini okudum. Kag sayfam kaldi?
Verilenler : Istenilen
6. Okuldaki 1200 sgrenciden 632 tanesi erkektir. Erkekler. kizlardan kag fazladir?
Merilenler |: lstenilen :




7/ liki sggmm_to_plaml Q652'dir. Bi llijk_E_QH] 5856 ise iki sauinin fﬂr Lk c olur?

Verilenlen : stenilen :

Bir b h(_-,d ki 2543 ggq an 876 tanesi mese, 987 tanesi cinar,

rilkalanlar ise séaittiir
\

«Q

K'u.- tane!soaut agac! ardir?

Verilenler Istenilen -

a7 ende 18364 yolcu vardir i||( iqtgs:]_omrln 342 yolcu inrli, 476 yolcu bindi. Buna adre ltrend

I(('(.‘ JIO CL I(('lldl'?

Verilenler : Istenilen

10. [Kizlar, erkeklerden 235 eksiktir. 1103 erkek o duguna gére toplam kag |6grenci vardir?

Verilenler : stenilen :

11. 924 km golup 148 km'sini| gittim. Kalan golup kac m'sini_gidersem 397 km yolum kalir?

Verilenler!: Istehnilen -

12.11 4TLtelefon 6/78 Tl dogalgaz ve 236 TL elektrik ve 86 TL s ﬁtumﬂ jeldi. 1500 T

ddedigime gdre kac TL paraliistii kalir?

Verilenler |: Istehilen :




